

Vnitřní řád školní jídelny

Vedoucí školní jídelny: Šlancová Gabriela – tel.325 51 37 84

Ředitelka základní a mateřské školy : Bednářová Dagmar – tel. 325 51 20 21

Vedoucí kuchařka : Holubová Soňa – tel 325 51 37 84

Děti , které jsou trvale přihlášeny do MŠ mají možnost odebírat stravu :

- a) stravné polodenní (svačina , oběd)
- b) stravné celodenní (svačina , oběd , přesnídávka)

Nelze samostatně přihlásit svačinu či oběd .

Stravné se platí na dobu jednoho měsíce a to vždy **do 15.dne v daném měsíci.**

Při nezaplacení obědů nebude mít strávnik od 16.dne nárok na stravu . Dlužnou částku bude vymáhat ředitelka školy a to po písemné upomínce .

Pokud i po této upomínce nedojde k zaplacení , dle par.35 novely zákona č.472/2011 sb. dojde k vyloučení dítěte ze školního zařízení .

Pokud chcete změnu stravného např. z celodenního na polodenní (či opačně) , tato změna se provádí vždy až od 1. dne v novém měsíci .

Veškeré změny ve stravování musí být nahlášeny pouze ve školní jídelně , nebo na tel.325 51 37 84 (školní jídelna) od 6.00 – 13,30 hod.

Odpolední svačiny nelze odečítat .

Přeplatky za stravné se odečítají vždy v následujícím měsíci .

Přihlášení a odhlášení stravného v mateřské škole provádí paní učitelka sloužící ranní směnu do 8 hod .ranní.

Dítě , které má od lékaře nařízenou dietní stravu (nutná lékařská zpráva) v tomto případě si rodiče dodávají svému dítěti určenou stravu z domácí kuchyně – přesnídávku , oběd a v případě odpolední svačiny i tuto svačinu .

Tato výjimka musí být písemně sepsána mezi oběmi stranami (rodiče – školní jídelna) z důvodu : rodiče si za připravené jídlo ponесou veškerou zodpovědnost .

Školní jídelna vaří pouze jeden druh oběda .

Veškerá jídla musí být zkonsumována :

- a) v mateřské škole (svačiny)
- b) v prostorách školní jídelny (oběd)

Rodiče nesmí odnášet obědy v jídlonosičích domů , pouze u uvedené výjimky a ta zní : v případě , že Vaše dítě během dne v mateřské škole onemocní a máte nahlášenu stravu , rodič si oběd a případně svačinu vyzvedne ve školní jídelně a to od 11.15 - 12.00 hod.

Oběd nebude vydán do skleněných nádob , pouze do jídlonosičů .

Výdej obědů v mateřské škole : 11.15 – 11.45 hod.

Přesnídávka : 8.45 – 9.00 hod.

Svačina : 14.00 – 14.15 hod.

Stravné je možno platit denně v hotovosti a to od 5.30 – 13.00 hod. Provoz ve školní jídelně od 5.30 do 14.00 hod.

Do stravného se nezapočítávají státní svátky , prázdniny , celodenní školní výlety .

Pokud je Vaše dítě alergické na některé druhy potravin , ovoce či zeleninu , je nutné informovat zaměstnance školní jídelny .

Dle vyhlášky č. 107/ 2005 Sb. se finanční normativ na nákup potravin rozděluje dle věku dítěte .

Dítě , které ve školním roce (tj. od měsíce září do měsíce srpna) dovrší věku 7. let bude od počátku školního roku zařazeno do věkové skupiny 7. let . Ceny stravného :

MŠ celodenní 3-6let : 37,- Kč

MŠ polodenní 3-6let: 29,- Kč

MŠ celodenní 7let : 38,- Kč

MŠ polodenní 7let : 30,- Kč

Dozor nad stravovanými dětmi provádí službu konající p..učitelky .

2) VNITŘNÍ ŘÁD – ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Rodiče žáků základní školy jsou povinni při absenci svého dítěte odhlásit obědy a to vždy do 8.00hod.ranní a to na tel. 325 51 37 84 . Pokud tak nebude učiněno bude strážníkovi denně účtován oběd v celé výši , což znamená v ceně kalkulace oběda , která činí 54,- Kč .

Výjimku tvoří pouze , pokud žák bude pro nemoc propuštěn z vyučování , tento den může odebrat již nahlášený oběd (za normální cenu) .

Při návratu po nemoci či jiné absenci jsou žáci povinni si obědy přihlásit a to nejpozději do 8.00 hod. ranní téhož dne . Pokud tak neučiní nemá na oběd nárok .

Žáci nemají nárok na oběd – pokud je vyučování kratší než 4.vyučovací hodiny

- po dobu prázdnin
- při celodenním výletě
- **v době nemoci**

Žáci si nesmí odnášet oběd domů v jídelnoscích .

Ceny stravného pro žáky základní školy :

ZŠ 6-10 let – 27,- Kč

ZŠ 11-14 let – 29,- Kč (5.ročník)

Stravné se normativuje dle věku dítěte . Žák , který dovrší během školního roku , který trvá od měsíce září – do měsíce srpna věku 11 let , bude dle vyhlášky č.107/2005Sb.zařazen do věkové kategorie 11.-14 let od měsíce září.

Stravné musí být zaplacenó nejpozději do 15.dne daného měsíce , přeplatky budou odečteny v následujícím měsíci . Úhrada za obědy se provádí v hotovosti a to denně od 5.30hod. do 13.00hod.

Při nezaplacení obědů nebude mít strážník od 16.dne nárok na stravu !!!

Nezaplacené obědy bude po upomenutí vymáhat ředitelka základní školy a to dle své svěřené pravomoce.

Výdej obědů pro základní školu : 11.45 – 12.30 hod.

Dozor nad žáky má doprovázející p. učitelka , či vychovatelka .

Školní jídelna umožňuje odebírat obědy důchodcům , cizím strážníkům , zaměstnancům obecního úřadu a zaměstnancům školy .

Jídelní lístek je pravidelně vyvěšován v pátek .

Úklid ve školní jídelně provádí zaměstnanci školní kuchyně a to denně .

Prostory v kuchyni , ve škrabce a v jídelně uklízí denně vedoucí kuchařka (mytí stolů , umyvadel , pracovních prostor , vytírání , odnášení košů) .

Prostory chodeb , WC , důchodcovská jídelna , kancelář , skladové prostory uklízí pomocná síla .

Ředitelka MŠ a ZŠ v Bobnicích :
Bednářová Dagmar

Vedoucí školní jídelny :
Šlancová Gabriela

V Bobnicích dne 1.9 2015